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1. ATHRIERBRIORZEMN, EMERAT SDK BIFRARZIHIEREN

2. ¥F Linux ¥&, BIISREFRNFEEHE, REDNIIRE.

3. SRBUHEZE, MRESZANBEHRS, KBMMNAITRRE, B KFEHEI] .
4. ERREVEERRE, BISEHANTERR, RESIRSEERNATA SDK.
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o REBENEREHSE: CPU EE (BS /189% | XihixE). B RAM. aJAH ROM.,
o XNRFHE (Linux & x86 3k x64 B ) ,
o CRIFHESTHIRIA
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SDK EER A demo IEFIEEEE, BB EERRFIZTH.
FEFEIRPAIZE demo PEMARY pid. sn # license FHMEFTAN, BEERFIISEESERETNMIENM L
RiEEIRIEXER,

Linux IEAM{IEEBES Log?
TXDeviceSDK.h BN XRBIFRHMEESVEXEN, SR tx_set_log func , XM EEZAFEH SDKHY
log BB MER, ETASENMTRBRE— @8 log_func, BIEREIE SDK Y log 2%t

S MBEARER tx_set_log_func ®E log_func , EIIKEKIME notice KAEILALRY log (EEE
A app_path BRH.,

/**

* SDK POEBERER log MHEE, BMFHAEAERNIER

o/

void log_func (int level, const char* module, int line, const char*

message)

{

printf ("%$s\n", message) ;

}

tx_set_log_func(log_func, is_write_to_disk, print_debug_log);
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3. ERENEAFRELE, NRAF-EREREWENS, SHSSFS 30s, 30s FEMEHFS, ZEHF
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MREERRETIENIR SDK, BRIERXHERAREIEN.
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